
С 1 ИЮЛЯ 2021 ГОДА
ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ОТСРОЧКА ДЛЯ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ БЕЗ
СОТРУДНИКОВ, КОТОРЫЕ
РЕАЛИЗУЮТ ТОВАРЫ
СОБСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА
ИЛИ ОКАЗЫВАЮТ УСЛУГИ (РАБОТЫ)
(ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН № 129-ФЗ
ОТ 06.06.2019). В СВЯЗИ С ЭТИМ
ИНДИВИДУАЛЬНЫМ
ПРЕДПРИНЕМАТЕЛЯМ В СРОК
ДО 01.07.2021 НЕОБХОДИМО
УСТАНОВИТЬ И ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ
КОНТРОЛЬНО-КАССОВУЮ ТЕХНИКУ
В НАЛОГОВОМ ОРГАНЕ.

ОНЛАЙН-КАССА ОБЯЗАНА ПРИМЕНЯТЬСЯ ОРГАНИЗАЦИЯМИ И
ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ИМИ
РАСЧЕТОВ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В СООТВЕТСТВИИ С
ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ ОТ 22.05.2003 № 54-ФЗ, ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ
СЛУЧАЕВ, УСТАНОВЛЕННЫХ ЗАКОНОМ (СТ.2 54-ФЗ) .

ПРИМЕНЕНИЕ ККТ ПОСЛЕ 01.07.2021

Услуги Работы Собственное 
производство

СТАТЬЯ 14.5  КоАП РФ
Часть 2 «Неприменение
ККТ», штраф:
• на должностных лиц – не
менее 10 000 рублей;
• на юридических лиц – не
менее 30 000 рублей

СТАТЬЯ 14.5  КоАП РФ
Часть 4 «применение ККТ 
с нарушением 
требований», штраф: 
• на должностных лиц –
от 1 500 до 3 000 рублей;
• на юридических лиц –
от 5 000 до 10 000 рублей

СТАТЬЯ 14.5  КоАП РФ
Часть 6 
ненаправление чека», 
штраф: 
• на должностных лиц
– 2 000 рублей;
• на юридических лиц
– 10 000 рублей

МЕРЫ АДМИНИСТРАТИВНОГО НАКАЗАНИЯ

ТЕЛЕФОНЫ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ ПО ККТ УФНС РОССИИ ПО ТУЛЬСКОЙ ОБАСТИ :
8 (4872) 35-96-80
8 (4872) 35-96-63
8 (4872) 36-21-77

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ РОССИИ 
ПО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ



С 6 АВГУСТА 2021 ЗАПРЕЩАЕТСЯ РЕГИСТРИРОВАТЬ ККТ С ФН, КОТОРЫЕ
НЕ ПОДДЕРЖИВАЮТ ФФД 1.2. ПОСЛЕ ЭТОЙ ДАТЫ ИП И ЮЛ ОБЯЗАНЫ
ИСПОЛЬЗОВАТЬ НОВЫЙ ФН-1.1М ВНЕ ЗАВИСИМОСТИ РЕАЛИЗУЕТСЯ ЛИ
ТАБАЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ ИЛИ НЕТ. ПРОДАВЦАМ МАРКИРОВАННОЙ ПРОДУКЦИИ
НЕОБХОДИМО ОБНОВИТЬ ПРОШИВКУ НА ККТ И ФН, ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, НЕ
РЕАЛИЗУЮЩИМ МАРКИРОВАННОЙ ПРОДУКЦИИ — ТОЛЬКО ФН.

ВАЖНО! ЕСЛИ ФИСКАЛЬНЫЙ НАКОПИТЕЛЬ СТАРОГО ФОРМАТА
ЗАРЕГИСТРИРОВАН ДО 6 АВГУСТА 2021 ГОДА, С НИМ РАЗРЕШАЕТСЯ РАБОТАТЬ
ДО ИСТЕЧЕНИЯ СРОКА ДЕЙСТВИЯ. УКАЗАННАЯ ИНФОРМАЦИЯ КАСАЕТСЯ ДАЖЕ
ТЕХ, КТО ОСУЩЕСТВЛЯЕТ РЕАЛИЗАЦИЮ МАРКИРОВАННОЙ ПРОДУКЦИИ.

ФИСКАЛЬНЫЕ НАКОПИТЕЛИ ФН-1.1М

С ПОЛНЫМ СПИСКОМ МОДЕЛЕЙ И
ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ КОНТРОЛЬНО-
КАССОВОЙ ТЕХНИКИ (ФИСКАЛЬНЫХ
НАКОПИТЕЛЕЙ) МОЖНО
ОЗНАКОМИТЬСЯ В РАЗДЕЛЕ «РЕЕСТРЫ»
НА ОФИЦИАЛЬНОМ РЕСУРСЕ ФНС
РОССИИ В СЕТИ «ИНТЕРНЕТ»

ПОПУЛЯРНЫЕ 
ПРОИЗВОДИТЕЛИ ККТ:

ККТ МОЖНО ПРИОБРЕСТИ В АВТОРИЗИРОВАННЫХ СЕРВИСНЫХ ЦЕНТРАХ
И КРЕДИТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ, ЗАНИМАЮЩИХСЯ ПРОДАЖЕЙ, СЕРВИСНЫМ
ОБСЛУЖИВАНИЕМ И РЕГИСТРАЦИЕЙ ККТ ОТ ВЕДУЩИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
РОССИИ

ПРИ НАЛИЧИИ ЭЛЕКТРОННО-ЦИФРОВОЙ ПОДПИСИ (ЭЦП), ОСУЩЕСТВИТЬ
РЕГИСТРАЦИЮ ККТ ВОЗМОЖНО ЧЕРЕЗ ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ ЮРИДИЧЕСКОГО
ЛИЦА (ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ) НА ОФИЦИАЛЬНОМ РЕСУРСЕ
ФНС РОССИИ В СЕТИ «ИНТЕРНЕТ».

В СЛУЧАЕ ОТСУТСТВИЯ ЭЦП, РЕГИСТРАЦИЯ ККТ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ПУТЕМ
ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ В НАЛОГОВЫЙ ОРГАН.

ГДЕ ПРИОБРЕСТИ КОНТРОЛЬНО -КАССОВУЮ 
ТЕХНИКУ?

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ РОССИИ 
ПО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ


